             Iraida Galdón Soler

 Trujillo Alto Gardens $  850 Carr 877 Apt A4-103 $ San Juan, PR 00926-8215

Teléfono: 787-755-3741

Celular: 330-414-8118

E-mail: iraidagaldon@yahoo.com

   Objetivo

Obtener  posición donde pueda aplicar conocimientos en Geografía, Sistemas de Información Geográfica (GIS), Cartografía, Percepción Remota ó Ciencias Ambientales


   Empleos
Asistente Graduado 

Fecha: (Agosto 2002 – Presente)
University of Akron
Akron, Ohio
Asistente de cartógrafo – Las labores realizadas para la facultad del Departamento de Geografía y Planificación incluye la producción de mapas, ilustraciones y diagramas para publicaciones.  Creación de afiches, “brochures”, ayuda técnica a estudiantes y profesores en programas como ArcView 8, Corel Draw 10 y Microsoft Office.  
Administradora del Laboratorio de Cartografía – Labor administrativa que incluye, distribución de proyectos entre los estudiantes que trabajan es el laboratorio.  Supervisar que los trabajos se realicen dentro de los estándares de calidad del departamento y en el tiempo requerido para el mismo.  Evaluar tiempo y costo requerido para los completar los proyectos.
Asistente de cátedra – Encargada de enseñar a estudiantes sub-graduados y graduado como utilizar ArcView 8, administrar exámenes, servir de tutora y apoyo técnico.

Técnico en GIS      


Fecha: (marzo 2002 – Agosto 2002)
RLDA Surveying and Mapping
San Juan, Puerto Rico
Actividades relacionadas a los Sistemas de Información Geográficas (GIS) – Utilización de programas como ERDAS Imaging 8.5 y ArcView 8.2 para la manipulación de imágenes de satélites, creación de mosaicos y cambio de formato de información creada en Microstation a formato shapefile.  Preparación de informes como mapas e ilustraciones.  Participación en la distribución de las imágenes IKONOS para la Oficina de Gerencia y Presupuesto del Estado Libre Asociado de Puerto Rico.
Physical Science Aid

Fecha: (Agosto 2000 - Agosto 2001, 

Junio 2003-Agosto 2003)
US Geological Survey, Water Resource Division
Guaynabo, Puerto Rico
Actividades relacionadas a  Sistemas de Información Geográficas (GIS) – Digitalización y desarrollo de información espacial para el desarrollo del Sistema de Información Geográfica del Caribe.  Preparación de informes como mapas e ilustraciones. Participación en el desarrollo del proyecto “Source Water Assessment Program” (SWAP). Este proyecto requiere que el estado identifique fuentes de agua portable, inventario de fuentes e contaminación significativas de estas fuentes de agua potable, y diseminar la información a las comunidades que se suplen de este recurso.  Mi colaboración en este proyecto incluyó la  colección de la localización de esta fuentes de agua potable con el uso de GPS y su procesamiento para crear una base de datos, y mapas.
Estudio y Trabajo
Fecha: (Agosto 2000 – Diciembre 2000)
Universidad de Puerto Rico Recinto de Río Piedras              


San Juan, Puerto Rico
Supervisar Laboratorio de GIS – Bajo la supervición del Dr. José Molinelli ejecuté tareas de supervición y apoyo técnico en programas como ArcView 3 para estudiantes y profesores del Programa de Ciencias Ambientales de la Facultad de Ciencias Naturales.  
USGS, Western Mapping Center Intern
Fecha: (Junio 2000 - Agosto 2000)
Student Conservation Association (SCA)



Menlo Park, California
Actividades relacionada a los Sistemas de Información Geográficas (GIS) - Los datos espaciales se colectaron de colaboradores como Department of Defense (DOD), California Desert Manager Group (DMG), Bureau Land Management (BLM), US Geological Survey (USGS) y Utah State University  (USU), son entrados en una base de datos.  Se prepararon mapas, e ilustraciones, para el proyecto Vulnerability and Recover ability of the Mojave Desert Ecosystem Project 

   Educación

Maestria en ciencias / Geografía
Años  (2002-2005)
University of Akron
Akron, Ohio
Actualmente estudiando para el grado de maestria.  Graduación en mayo de 2005.  Este grado incluye Analisis Espacial, Cartografía, Percepción Remota, y Sistema de Información Geográfica Avanzada.  Clases en curso ArcView 9.x, ArcIMS y Arc SDE
Bachillerato en ciencias / Ciencias Ambientales
Años  (1996-2000)
Universidad de Puerto Rico Recinto de Rio Piedras
San Juan, Puerto Rico

Graduada con honores.  Conocimiento en Química Analítica y Orgánica,  Emergencias Ambientales, experiencia en procedimiento de laboratorio y equipo, Sistemas de Posición Global (GPS), Sistema de Información Geográfica (GIS).


   Destrezas
Experiencia trabajando con: 

· ArcGIS 8.x, ArcInfo 8.x, ArcView 3.x

· Corel Draw 10 

· Equipo de GPS

· ERDAS Imaging

Capaz de modificar ArcView 8 utilizando VBA 
Experiencia en labores administrativa 

Experiencia con publicaciones:

· Creación de mapas e ilustraciones
Liderazgo

Dominio del Español e  Inglés

   Referencias
Referencias y porfolio disponibles 
