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Edwin O. Fonseca Ayala
Delineante – Técnico GIS

C/24 AA-9 Urb. Toa Alta Heights - Toa Alta, PR  00953 - Teléfono (787) 797-3581, (787) 362-8580
OBJETIVO
Obtener una posición a tiempo completo en el campo de Sistemas de Información Geográfico (GIS) o Dibujo Computadorizado (Auto CAD) donde pueda aplicar mi experiencia, liderato y pueda desempeñar mis conocimientos geográficos y de dibujo por computadora (AutoCAD).
EXPERIENCIA
2002 – Presente

Municipio de Toa Alta

Toa Alta, PR

Analista de Sistemas de Información Geográfica
Encargado de la Oficina de Planificación y Desarrollo del Municipio de Toa Alta, preparar los mapas de calificación de suelos como requisito del Plan de Ordenamiento Territorial utilizando ArcMap, Arcview y Adobe Ilustrador.  Crear mapa de parcelario actualizado digitalizado sobre fotos aéreas e imágenes de satélites, lograr establecer un a base de datos digital entre el Taxroll y el mapa de parcelas municipal, recolectar y completar inventario de estructuras propiedad del Municipio.  Localizar sobre imágenes de satélites un inventario de todos los restaurantes de comida rápida, farmacias, centros comerciales, hospitales, escuelas, supermercados, iglesias, colegios, gasolineras, terminales y comercios dentro de los límites del Municipio de Toa Alta.  Actualizar el mapa parcelario mediante la radicación de proyectos dentro del municipio (formato digital) así como la Red Vial y el catastro mediante las segregaciones.  Mediante ArcMap y Arcview, trabajar con tablas en Excel o Access y hacer que estos se relacionen.  Convertir a formato digital mapas y planos en papel utilizando “scanner” o tabla de digitalización.  Responsable de colectar data en el campo con equipo de sistema de posición global (GPS), corregir y desplegar la información colectada en mapas e imágenes de satélites utilizando Arc/Info, Arcview o Erdas.
2000 – 2002

LAW Environmental Consultants

Santurce, PR

Senior Technician
Preparar figuras en AutoCAD para informes de consultas de ubicación, evaluaciones ambientales, declaraciones de impactos ambientales, asesoramiento ambiental para lugares de proyectos (Fases I y Fases II).  Desarrollar planos eléctricos, de mesura, estructurales, y de plomería para plantas de tratamiento o sub-estaciones eléctricas.  Preparar dibujos en AutoCAD y trabajar con tablas en Excel o Access y hacer que se relacionen para proyecto de inspección de techos y reportes para “SEARS”.   Convertir a  formato  digital  mapas  y   planos   en  papel 
utilizando “scanner” o tabla de digitalización.  Responsable de colectar data en el campo con equipo de Sistema de Posición Global (GPS), corregir y desplegar la información colectada en mapas e imágenes de satélites utilizando Arc/Info, Arcview o Erdas.  Encargado de recoger muestras de concreto en cilindros para pruebas de densidad.
1990 – 2000

Junta de Planificación de PR

Santurce, PR

Operador de Equipo Electrónico de Digitalización II
Encargado de personal de digitalización relacionado con el área de (GIS).  Convertir a formato digital mapas y planos en papel utilizando “scanner” o tabla de digitalización.  Preparar, revisar mapas de planes de usos de terreno, de zonificación, mapas de infraestructura, geológicos y topográficos, además de planos de información general.  Responsable de colectar data en el campo para proyectos, envolviendo inventario de estructuras como escuelas, puentes, estaciones de policía, edificios de vivienda pública, estaciones de bomberos, etc., para incrementar y ampliar la base de datos y el Programa de Manejo de Emergencia Estatal con equipo de Sistema de Posición Global (GPS).  Corregir y desplegar la información colectada en mapas e imágenes de satélites utilizando Arc/Info, Arcview o Erdas.  Adiestrar a personal interno o externo sobre el programado de GIS y asistir a actividades de capacitación y desarrollo, reuniones de orientación, elaboración o discusión de planes y programas de trabajo conforme fuese relacionado.
1989 – 1990


Morales & Assoc.


San Juan, PR

Delineante
Desarrollar planos estructurales, suelos, perfiles de suelos y planos topográficos para Ingeniero Civil y Agrimensor.
EDUCACION
1989 – 1990


Liceo de Arte y Tecnología

Hato Rey, PR

Grado Asociado en Delineante con AutoCAD.

CURSOS RELEVANTES
2003            


        Instituto Bortech                     San Juan, P.R.
Programa de Estudios Continuados – Taller Intensivo – Taller sobre Consultas de Ubicación para desarrollos de proyectos recidenciales y de segragciones.

1998



Universidad de Puerto Rico
Río Piedras, PR

Programa de Estudios Continuados – Adiestramiento Certificado – Seminario sobre el uso y manejo de instrumento de Sistema de Posición Global (GPS), Geo Explorer II y Programa de Pathfinder Office.
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1997



Universidad de Puerto Rico
Río Piedras, PR

Programa de Estudios Continuados – Adiestramiento Certificado – Uso y manejo de Programado ArcInfo, Arcview y Erdas relacionado con el campo de Sistemas de Información Geográfica (GIS).

1996



Universidad de Puerto Rico
Río Piedras, PR

Programa de Estudios Continuados – Adiestramiento Certificado – Introducción a los Sistemas de Información Geográfica (GIS).
DESTREZAS
Bilingüe (español e inglés).  Excelente manejo y uso de programas como Windows 95, 98, 2000 y Windows NT, Microsoft Word, Publisher, Excel, Access, PowerPoint, Outlook, Netscape Communicator, Adobe Illustrator, Adobe Photoshop, Internet Explorer, TRIMBLE GPS inits, AutoCAD R14 y AutoCAD R2000, Arc/Info, ArcView, Erdas y Pathfinder Office (GPS) software.

REFERENCIAS
Serán presentadas de ser necesarias.
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